
1/5

Trapas Danuše Nerudové: Neznala prezidentské
pravomoci, podváděla v testu a odmítala to přiznat

extra.cz/zpravy-trapas-danuse-nerudove-neznala-prezidentske-pravomoci-podvadela-v-testu-a-odmitala-to-priznat-
8df3a

Čím dál víc se ukazuje, že kandidátům na prezidenta chybějí základní

znalosti. Po Andreji Babišovi, který pohořel před žáky základní školy,

se "blýskla" i Danuše Nerudová, a to hned dvakrát. V rozhovoru pro

portál Novinky.cz nedokázala správně odpovědět na to, jaké má

prezident pravomoci, či netušila, že Dominik Duka už není pražským

arcibiskupem. V DVTV se pak snažila vykroutit z obvinění, že

podváděla při testu. A to i přes viditelné důkazy.
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Když jde člověk na pohovor do nového zaměstnání, musí vždy

prokázat, že se v daném oboru nějakým způsobem orientuje. To samé

by se mělo dát říci o kandidátech na prezidentský úřad, které na

"pohovoru" hodnotí právě voliči, jimž by měli ukázat, že pro křeslo

na Hradě mají aspoň trochu znalostí. Jak ale někteří zatím předvedli,

kompetence jim chybějí. Například Jaroslav Bašta v superdebatě na

CNN Prima News slíbil voličům, že jako prezident odvolá vládu, k

čemuž by však neměl pravomoci.
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Nevěděla, kdo řídí armádu

Nyní se ukázalo, že ani Danuše Nerudová se neorientuje v tom, jaké

výsady či povinnosti se pojí s prezidentským úřadem. V rychlotestu

pro portál Novinky.cz přímo pohořela. Na otázku, zda má prezident

svou vojenskou kancelář, odpověděla následovně: "Prezident bez

schválení Poslanecké sněmovny nic sám nemůže a armádu

řídí generální štáb." Ve skutečnosti však hlava státu vojenskou

kancelář má a je také vrchním velitelem ozbrojených sil.

Jaroslav Bašta šířil v debatě nesmysly: Jak je to s pravomocí prezidenta
odvolat vládu

Bývalá rektorka Mendelovy univerzity v Brně si neporadila ani s

druhým dotazem, jestli prezident může udělená vyznamenání

odebírat. "Vyznamenání se propůjčuje," vyhnula se přímé

odpovědi Nerudová. Možná i proto, že netušila, že prezident skutečně

může vyznamenání odebrat v případě odsouzení vyznamenaného. S

otázkou, zda může hlava státu v případě válečného stavu

vetovat zákony přijaté ve zrychleném řízení, si pak už vůbec

nevěděla rady.

Leckoho by mohlo zarazit i to, že si Nerudová myslela, že pražským

arcibiskupem je kardinál Dominik Duka. Již téměř rok jím totiž je

Jan Graubner.

Nepřiznala opisování

Ožehavé momenty pro Nerudovou pak nastaly i v rozhovoru pro

DVTV, kde se kandidátky ptala moderátorka Daniela Drtinová. Podle

ní bývalá rektorka během jedné z listopadových debat podváděla a
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opisovala z taháku při testu ze zahraničních agend. "Aha, já jsem

do žádného taháku nekoukala, narážíte asi na můj černý

deníček. To je deníček, ve kterém mám zápisky z diskuzí,"

argumentovala Nerudová s tím, že neopisovala a v deníčku prý

nebyla ani jedna otázka z testu. Důkazy však nasvědčovaly něčemu

jinému a fotografie odhalila, co v taháku stálo.

Takový pocit trapnosti za někoho jsem měla naposledy… no asi nikdy.
https://t.co/k3YxClaZhG

— jedlenka (@jedlenka) January 5, 2023

"Vy máte v deníčku napsáno, kdy vstoupila Česká republika do

Evropské unie?" ptala se Drtinová. "Ne, mám v deníčku napsáno

postupně, kdy státy vystupovaly a přistupovaly do EU, mám

tam také, kdy vzniklo OSN, jsou to moje osobní poznámky,

mohu vás ubezpečit, že z toho textu jsem tam neměla

žádnou věc," vykrucovala se kandidátka. Jenže z videa je patrné,

jak během debaty se dívá do taháku a následně něco opravuje.

Nemluvě o tom, že je vidět, co je v deníčku napsané, tedy přímo

zmiňované datum.

Následně Nerudová vyzvala moderátorku, aby ji vyzkoušela z daných

otázek. Toho dost možná později litovala, protože v testu opět

pohořela.

Selhal i Babiš

Svým vystoupením tak dala vzpomenout na trapas Andreje Babiše,

jenž si vylámal zuby na otázkách studentů základní školy. Nedokázal

například vyjmenovat planety sluneční soustavy, řekl, že v žaludcích

krávy se tvoří mléko, nebo netušil, jaké světoznámé dílo napsal

Jaroslav Hašek. Část voličů pak šokovalo i Babišovo chování vůči

dětem.
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